



# ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA

ARCHIDIOECESIS DIACOVENSIS-OSIJEKENSIS

## Nadbiskupski ordinarijat

HR-31400 ĐAKOVO, Strossmayerov trg 6

---

Đakovo, 21. travnja 2015.

Broj: 341/2015.

Predmet: „Mir vama“ – pastoralni posjet pape Franje Sarajevu u subotu, 6. lipnja 2015. godine  
- *okružnica*

SVEĆENICIMA, ĐAKONIMA, REDOVNICIMA I REDOVNICAMA  
I SVIM VJERNICIMA U ĐAKOVAČKO-OSJEČKOJ NADBISKUPIJI

Predraga braćo i sestre!

Sve nas je velikom radošću ispunila vijest da će papa Franjo u subotu, 6. lipnja ove godine, pohoditi Sarajevo. U sadašnjim životnim prilikama katoličkih vjernika u Bosni i Hercegovini, osobito nakon tragičnih događaja i stradanja u nedavnome ratu, tako se snažnima mogu doživjeti Kristove riječi „Mir vama!“, izabrane da budu središnja poruka najavljenoga Papina pohoda. Od srca se, stoga, ujedinjujemo s nadbiskupom domaćinom Papina pohoda, kardinalom Vinkom Puljićem u želji da nadolazeći Papin apostolski pohod bude ohrabrenje zajednici Crkve u Bosni i Hercegovini te da, istodobno, pruži i snažnu potporu „izgradnji stabilnog i pravednog mira“ te napretku dijaloga i suradnje među narodima, kulturama i religijama.

Na susret s Papom u Sarajevu već su nas svojim pismom pozvali svi biskupi Biskupske konferencije BiH. Ovim posebnim pismom i ja vas, draga braćo i sestre, želim najsrdačnije potaknuti kako bismo se i mi, iz naše Đakovačko-osječke nadbiskupije, odazvali u velikome broju i pridružili zajedničkom hodočašću i susretu s papom u Sarajevu, ne samo jer nam je Vrhbosanska nadbiskupija u koju Sveti otac dolazi zemljopisno blizu, već i stoga što nas upravo s pastirima i vjernicima te Nadbiskupije povezuje duboko i blisko zajedništvo od samih početaka postojanja naše mjesne Crkve.

U Sarajevu će Sveti otac predvoditi euharistijsko slavlje na stadionu Koševo s početkom u 11 sati. U 16.20 sati predviđen je poseban susret sa svećenicima, redovnicima i redovnicama, bogoslovima i sjemeništarcima u katedrali te u 18.30 sati susret s mladima u Nadbiskupijskom centru za mlade „Ivan Pavao II.“.

Vi ste, draga braćo svećenici, u svojim župama i dekanatima već poduzeli dio potrebnih koraka oko organizacije hodočašća. Sve je hodočasnike potrebno prijaviti *Uredu za prijavu i registraciju vjernika* u Sarajevu **do 11. svibnja 2015.** Posebne informacije za hodočašće skupina mladih ili pjevačkih zborova, kao i sve druge potrebne obavijesti i upute mogu se pronaći na posebnoj mrežnoj stranici: [www.papa.ba](http://www.papa.ba).

Načelno svaki župnik vodi brigu o prijavi hodočasnika i autobusa iz njegove župe. Ukoliko se jedan autobus popunjava hodočasnici iz više župa, tada dekane molimo da preuzmu koordinaciju popunjavanja autobusa hodočasnici iz više župa, da osigura vođitelja za svaki autobus te prijavu takvih autobusa s hodočasnici iz više župa u Sarajevo. Dekane istodobno molimo da naš Pastoralni centar u Đakovu obavijeste o broju hodočasnika iz župa dekanata.